

## 大众将在加拿大建造第一个海外电池超级工厂



大众集团3月13日表示，已选择加拿大建立其第一座海外电池超级工厂，但这家总部位于德国的公司对暂停东欧电池工厂计划的报道保持沉默。

大众及其下属电池公司PowerCo已选择加拿大安大略省作为其最新项目的所在地，计划于2027年开始生产可持续统一电池。

可变材料统一电池的设计，可以适应一系列大众即将推出的电池电动汽车。

大众集团首席执行官Oliver Blume表示：“我们的北美战略是我们去年制定的10点计划中的一个关键优先事项。随着在加拿大生产电池和在南卡罗来纳建立探索基地的决定，我们正在快速推进北美战略的执行。”

与此同时，大众还没有回应媒体的几次评论请求，此前有报道称，这家汽车巨头正在等待，看看根据美国通货膨胀削减法案，它在北美的新项目可能会获得什么好处，这可能会对欧盟的电池行业计划造成新的打击。

大众集团技术董事会成员Thomas Schmall已经敦促欧盟领导人引入类似于《通货膨胀削减法案》的立法，以刺激欧洲电池投资，并为制造商提供有竞争力的能源价格。

（素材来自：大众集团 全球储能网、全球锂电池网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192952.html>